



В Карелии осужден сотрудник милиции за сбыт наркотиков

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора сотруднику вневедомственной охраны УВД города Москвы Александру Диковцу. Он признан виновным в совершении трех эпизодов преступлений, предусмотренных ч.ч. 1,3 ст. 30 и п.п. «а, г» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (приготовление и покушение на незаконный сбыт наркотических средств).

Следствием и судом установлено, что в 2009 года Диковец, являясь уроженцем Республики Карелия, организовал доставку из города Москва в город Петрозаводск наркотических средств для последующего их сбыта. В результате совместных действий следователей Следственного комитета и управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Республике Карелия деятельность преступной группы была пресечена.

Приговором суда Диковцу назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

08 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/650374>